



## «Вы не просто сильные женщины, Вы гордость огромной страны»



Руководитель Касимовского межрайонного следственного отдела Федин Александр Александрович поздравил с Международным женским днем 8 Марта Попенкову Марию Яковлевну. Мария Яковлевна – малолетняя узница фашистского концлагеря. Судьба Марии Яковлевны и ее мужа – Василия Степановича, труженика тыла в годы Великой Отечественной войны – это настоящие уроки мужества для подрастающего поколения. Но несмотря на выпавшую на их долю одну из самых страшных человеческих историй и испытания, которые им довелось пережить, Мария Яковлевна и Василий Степанович не потеряли веры в добро, оптимизма и жизнерадостности.

Федин от имени всех сотрудников Следственного комитета выразилуважение беспримерной стойкости и силе духа нашей землячки, высказал ей слова признательности и от всей души пожелал безграничного здоровья, добра, благополучия, жизненных сил и долголетия!



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

08 марта 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1310144>